
　＜アンケート集計結果＞ 回収枚数 132枚
0.回収率 実施時期：令和6年2月

配布数 回収枚数 回収率 対象学生：医学部保健学科4年生
看護学専攻 63 63 100%
検査技術科学専攻 31 31 100%
理学療法学専攻 20 20 100%
作業療法学専攻 18 18 100%

合　計 132 132 100%

１.保健学科のディプロマ・ポリシーの６項目について，あなたは卒業時の現時点で，どの程度到達したと考えますか。

①生命を尊び，人間についての幅広い知識を身に付け，対象を全人的に理解して，人々の健康を支援することができる。

十分に到達
できた

どちらかという
と到達できた

どちらかという
と到達できな

かった

到達できな
かった

無回答 合計

看護学専攻 42 21 0 0 0 63
検査技術科学専攻 15 16 0 0 0 31
理学療法学専攻 13 7 0 0 0 20
作業療法学専攻 11 7 0 0 0 18

合　計 81 51 0 0 0 132

十分に到達
できた

どちらかという
と到達できた

どちらかという
と到達できな

かった

到達できな
かった

無回答 合計

看護学専攻 42 21 0 0 0 63
検査技術科学専攻 15 16 0 0 0 31
理学療法学専攻 13 7 0 0 0 20
作業療法学専攻 10 8 0 0 0 18

合　計 80 52 0 0 0 132

十分に到達
できた

どちらかという
と到達できた

どちらかという
と到達できな

かった

到達できな
かった

無回答 合計

看護学専攻 33 29 1 0 0 63
検査技術科学専攻 21 10 0 0 0 31
理学療法学専攻 12 7 1 0 0 20
作業療法学専攻 12 6 0 0 0 18

合　計 78 52 2 0 0 132
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②保健・医療において生じている現象を分析し，健康問題を解決するために必要な科学的根拠に基づいた判断の
　進め方について理解することができる。

③保健・医療の専門職者として必要な感性を磨き，基本的知識・技術を獲得して，さまざまな状況で活用できる。
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十分に到達
できた

どちらかという
と到達できた

どちらかという
と到達できな

かった

到達できな
かった

無回答 合計

看護学専攻 44 19 0 0 0 63
検査技術科学専攻 18 13 0 0 0 31
理学療法学専攻 14 5 1 0 0 20
作業療法学専攻 14 4 0 0 0 18

合　計 90 41 1 0 0 132

十分に到達
できた

どちらかという
と到達できた

どちらかという
と到達できな

かった

到達できな
かった

無回答 合計

看護学専攻 31 30 2 0 0 63
検査技術科学専攻 14 16 1 0 0 31
理学療法学専攻 6 10 4 0 0 20
作業療法学専攻 9 8 1 0 0 18

合　計 60 64 8 0 0 132

十分に到達
できた

どちらかという
と到達できた

どちらかという
と到達できな

かった

到達できな
かった

無回答 合計

看護学専攻 33 30 0 0 0 63
検査技術科学専攻 16 14 1 0 0 31
理学療法学専攻 12 7 1 0 0 20
作業療法学専攻 12 5 1 0 0 18

合　計 73 56 3 0 0 132

⑥多くの学問分野に接して幅広い教養と探求的，創造的思考を身に付け，保健・医療の専門職者として必要な
　学修課題や目標を自ら設定し，常に課題の克服や目標達成に取り組むことができる。

④医療・福祉の現場において，専門職者として自己の責任を自覚し，チームの一員として協働活動に参加できる。

⑤文化の多様性を理解し，国際的視野に基づいた保健・医療活動の必要性とその方法を理解できる。
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２.それぞれの専攻における専門教育の授業は，総合的にみて，満足のいくものでしたか。
満足 概ね満足 どちらともいえない やや不満足 不満足 無回答 合計

看護学専攻 25 37 1 0 0 0 63
検査技術科学専攻 12 19 0 0 0 0 31
理学療法学専攻 12 8 0 0 0 0 20
作業療法学専攻 12 6 0 0 0 0 18

合　計 61 70 1 0 0 0 132

３.施設及び設備（ICT環境・図書館・自習室等の学習環境）は，満足のいくものでしたか。
満足 概ね満足 どちらともいえない やや不満足 不満足 無回答 合計

看護学専攻 19 30 4 7 1 2 63
検査技術科学専攻 11 18 0 1 1 0 31
理学療法学専攻 6 12 0 1 0 1 20
作業療法学専攻 5 10 2 0 0 1 18

合　計 41 70 6 9 2 4 132

４.学生支援(学習・生活・健康・就職・進学等の支援)は，満足のいくものでしたか。
満足 概ね満足 どちらともいえない やや不満足 不満足 無回答 合計

看護学専攻 21 34 5 1 0 2 63
検査技術科学専攻 9 17 4 0 0 1 31
理学療法学専攻 8 10 1 1 0 0 20
作業療法学専攻 9 8 0 1 0 0 18

合　計 47 69 10 3 0 3 132
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